

ДЕТСКИЙ ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС РИСУНКА «Легендарные походы и победы атамана Платова»

Место проведения: Ростов-на-Дону, Ростовская область.

Даты проведения: 25 сентября- 16 октября

Возраст участников: 10-15 лет

Мы приглашаем вас отправиться в увлекательное путешествие в далекие исторические времена, которые связаны с походами и победами выдающегося атамана Матвея Ивановича Платова. Этот конкурс - возможность воплотить на холсте или бумаге моменты доблести, смелости и патриотизма героя, которые уже стали неотъемлемой частью истории.

Жизнь атамана Платова наполнена незабываемыми событиями и подвигами. Его военное мастерство и лидерские качества помогли ему возглавить казачьи войска и стать одним из ключевых фигур в Отечественной войне 1812 года. Смелые походы и блестящие победы Платова стали символом мужества и стойкости.

Проявите свою творческую фантазию, изобразив ваши представления о походах и победах атамана Платова. Позвольте вашей творческой работе оживить историческое наследие и вдохновить других своим видением исторических событий. Желаем всем участникам вдохновения и успехов в создании своих творческих произведений!

Присылай фото или скан своего рисунка на почту конкурса: [**konkurs_kinomay@mail.ru**](mailto:konkurs_kinomay@mail.ru)

Требования к работе:

Рисунок может быть выполнен на любом материале (ватман, картон, холст), в любой технике рисования (масло, акварель, тушь, цветные карандаши, мелки) и в любом формате.

Состав жюри:

Лидия Евтушенкова, президент БФ помощи детям «Детский КиноМай».

Татьяна Чикаева, художник, дизайнер.

Александр Савеленко, художник, член Союза художников России.

Все участники конкурса обязательно в сопроводительном письме сообщают о себе следующие сведения:

- 1) Фамилия, имя, отчество;
- 2) Возраст;
- 3) Номер и название учебного учреждения
- 4) Контактный телефон.

Награждение состоится на церемонии открытия Ростовского благотворительного кинофестиваля «Детский КиноМай» 25 октября в Ростовской государственной филармонии в 15:30. По итогам конкурса победителям будут вручены дипломы и памятные призы, учрежденные партнерами проекта.

Обращаем внимание, что призы можно будет забрать до 31 октября! Далее только дипломы в электронном варианте.

Контактный телефоны:

Мария Трофимова +7 (985) 786-2107.

Более подробная информация представлена на нашем сайте: в нашей группе в Вконтакте БФ помощи детям «Детский КиноМай»

ИТАК, КОНКУРС НАЧИНАЕТСЯ! ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ!

Благотворительный фонд помощи детям «Детский КиноМай» был создан в 2009 году как организация, способствующая популяризации лучших кинофильмов для детей и юношества российского кинематографа, организации творческого досуга детей.

В Москве, Подмосковье, Смоленске, Ростове-на-Дону, Казани, Карелии, Костроме, Вологде проходят благотворительные кинонедели и кинофорумы, на мероприятиях которых приглашаются юные зрители из детских социальных учреждений, общеобразовательных школ, многодетных и патронатных семей. В рамках благотворительных киноакций проходят творческие конкурсы, в которых дети могут проявить свои всевозможные таланты в области: литературы, поэзии, прикладного искусства, вокала, фотографии, рисунка. «Звездные волонтеры» «Детского КиноМая» - это популярные российские актеры, режиссеры, музыканты и писатели, которые проводят с детьми творческие встречи и мастер-классы. Большое внимание «Детский КиноМай» традиционно уделяет адресной материальной помощи детским социальным учреждениям и многодетным семьям.

«Подари частичку тепла детям!» - таков девиз команды КиноМая.